8. Sinif
Fen Bilimleri

DYK SUBAT AYl KAZANIM IZLEME TESTI

)
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10. LULLUUEL DT

40 yolcusu bulunan bir sehirlerarasi yolcu otoblisii Manisa’dan istanbul’a giderken 4 farkl durakta yolcu
indirip, yolcu aliyor.

Akhisar: 5 yolcu iniyor.

Balikesir: 10 yolcu iniyor, 2 yolcu biniyor.
Bursa: 2 yolcu iniyor, 17 yolcu biniyor.
Gebze: 3 yolcu biniyor.

Buna goére otobiisiin Akhisar’dan Gebze’ye kadar olan yol siiresince yere yaptigi basincin degisim
grafigi asagidakilerden hangisi gibi olur?

A) Basing B) Basing
A A
Akhisar Balikesir Bursa Gebze Durak Akhisar Balikesir Bursa  Gebze Durak
C)Basing D) Basing
A A
I I I Durak Durak
Akhisar Balikesir Bursa Gebze ura Akhisar Balikesir Bursa Gebze ura
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